

Tisztelt 7. évfolyamos Szülők!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényt az Országgyűlés 2011. december 19-én fogadta el. A 2012. szeptember 1-jei hatálybalépés miatt indokolttá vált egy, a köznevelési intézmények működését újraszabályozó miniszteri rendelet kiadása. A rendelet 2012. szeptember 1-jén lépett hatályba. Ebben a rendeletben a 7. évfolyamos szülőkre vonatkozóan a következők olvashatók a továbbtanulással kapcsolatban:

„Az általános iskola október 31-éig tájékoztatja a hetedik évfolyamra járó tanulók szüleit arról, hogy gyermekük iskoláztatásával kapcsolatos kérdésben a szülőknek közösen kell dönteniük, valamint arról, hogy ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők között vita van, annak eldöntése a bíróság hatáskörébe tartozik, és gyermekük felvételi lapjait az általános iskolának a bírósági döntés szerint kell továbbítania.”

„A kiskorú felvételi lapjait mind a két szülő, ha a kiskorú gyámság alatt áll, a gyám (a továbbiakban együtt: szülő), továbbá – ha a jelentkező a tizenegyedik életévét betöltötte és nem cselekvőképtelen – a jelentkező írja alá. A felvételi lapokat... az általános iskolának akkor is továbbítania kell, ha azt a jelentkező nem írja alá. Nem kell a szülő aláírása, ha a szülői felügyeletet a bíróság megszüntette, korlátozta, szüneteltette, vagy ha a szülői felügyelet azért szünetel, mert a szülő cselekvőképtelen vagy korlátozottan cselekvőképes, illetve ismeretlen helyen tartózkodik, vagy jogai gyakorlásában ténylegesen akadályozott. Azt, hogy a másik szülő aláírására nincs szükség, a szülői felügyeletet gyakorló szülőnek kell igazolnia. A nagykorú, cselekvőképes személy felvételi lapjait a jelentkező írja alá.” „Az általános iskola a tanuló felvételi lapjait akkor is továbbítja, ha azt a külön élő szülő nem írta alá, abban az esetben, ha a gyermek továbbtanulásra való jelentkezéséről a bíróság döntött, vagy a szülők a bírósági eljárást nem indították meg. Ez utóbbi esetben az iskola értesíti mind a két szülőt, hogy a köztük lévő vita eldöntése a gyámhatóság, illetve a bíróság hatáskörébe tartozik.”

Kérjük Önöket, már ebben a tanévben gondolják át gyermekük továbbtanulásával kapcsolatos elképzeléseiket, segítve ezzel a pályaválasztást.

Kozák Zsolt
intézményvezető